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Résultats enquête de mobilités
Collège Anne Frank de Roubaix

Mai 2023
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Participations

Parents Personnels Elèves

2  31 203
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Parents

Très dangereux (A1)
Moyennement dangereux (A4)

Peu dangereux (A3)
Sécurisé (A5)

Sans réponse
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Le parcours entre votre domicile et le collége 
vous semble-t-il dangereux  à pied?

Colonne B

Très dangereux (A1)
Moyennement dangereux (A4)

Peu dangereux (A3)
Sécurisé (A5)

Sans réponse
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Le parcours entre votre domicile et le collège vous 
semble-t-il dangereux à vélo ?    

Colonne B



22/06/2023  4

Parents

Pourquoi cet endroit est-il dangereux selon vous ?

Circulation automobile importante 

Vitesse excessive des voitures

Tunnel piéton insécurisant.
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Parents

01/01/1899
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D’après vous, quels aspects doivent être privilégiés aux abords d’un collège ?

*autres: une service de surveillance

La sécurité des piétons (élèves + parents) (SQ008)

La santé des usagers (qualité de l’air) (SQ007)

La propreté des lieux (SQ006)

La qualité des aménagements cyclables (SQ004)

La présence de stationnement pour le vélo / trottinette (SQ003)

Autre
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Parents

Comment vos enfants se rendent-ils au collège le plus souvent ?

- A pied tout seul ou avec des copains( 1 réponse)

- A vélo tout seul (1 réponse)
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Parents

Comment vos enfants se rendent-ils au collège le plus souvent ?

- A pied tout seul ou avec des copains( 1 réponse)

- A vélo tout seul (1 réponse)
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Parents

 Quelles sont les mesures  qui favorisent la marche à pied ou le 
vélo vers le collège ?

Moins de circulation automobile.

Des aménagements cyclables sur le trajet du collège.

Du stationnement vélo au collège.
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Personnels
Catégories des personnels

Professeur (A1)

CPE (A2)

Directeur d'établissement (A3)

Personnel technique (A4)

Personnel administratif social 
et sanitaire (A8)

Service civique (A5)

Assistant d'éducation (A6)

Stagiaire (A7)

Autre
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Personnels

Comment vous rendez-vous au collège le plus 
souvent ?

A pied (A1) En voiture (A3)

En transport en commun 
(A5)

A vélo (A6)

A trottinette (A8) Autres (skate, roller) (A9)

Sans réponse
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J’y vais en voiture, parce qu’à pied, à vélo ou en transport en 
commun :   

Je crains les intempéries, le 
climat (SQ001)

Je trouve que le collège est 
loin de mon domicile (SQ003)

Je fais un autre déplacement 
avant d'aller sur mon lieu de 
travail (SQ002)

Je souhaite ne pas perdre de 
temps (SQ011)

J’ai peur du comportement des 
autres usagers de la route (in-
sécurité routière) (SQ009)

Je n’ai pas de vélo (SQ008)

Il n’y a pas de bandes ou 
pistes cyclables (SQ005)

Autre

« Je suis trop chargé »
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Personnels
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D’après vous, quels aspects doivent être privilégiés aux abords du  col-
lège   ?

Le stationnement voiture dans un rayon de 300m (SQ001)

La sécurité des piétons (SQ008)

La santé des usagers (qualité de l’air) (SQ007)

La propreté des lieux (SQ006)

La qualité des aménagements cyclables (SQ004)

La présence de stationnement pour le vélo / trottinette (SQ003)



22/06/2023  12

Personnels
Quelles sont les mesures  qui favorisent la marche à pied ou le vélo 

vers le collège ?

( très important+ important >80%)

- Moins de circulation automobile.

- Un accès piéton sécurisé sur le trajet du collège.

- Des aménagements cyclables sur le trajet du collège.

 -Du stationnement vélo sécurisé au collège.



22/06/2023  13

Elèves
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Participation par niveau Combien de temps mets-tu pour aller de chez toi au  
collège ?

de 1 à 5 min (A1)

de 6 à 10 min (A6)

de 11 à 15 min (A5)

de 16 à 20 min (A4)

de 21 à 30 min (A3)

plus 30 min (A7)

Sans réponse

70 % habitent à moins de 15 minutes.
99,5% à moins de 30 minutes.
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Elèves
Comment viens-tu au  collège le plus souvent ?

A pied 

A vélo 

A trottinette 

En bus / métro 

En voiture  

Comment préfères-tu aller au collège ?

A pied 

A vélo 

A trottinette 

En bus / métro 

En voiture 
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Elèves

● Aller au collège à pied c'est facile, peu dangereux et agréable.

● Aller au collège en vélo c'est plutôt facile et rapide.

● Aller au collège en transports en commun,  c'est  facile, peu 
dangereux, rapide et plutôt agréable.
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Parce que je n’ai pas envie de me fatiguer, de faire du sport (SQ001)

Parce que j’habite trop loin (SQ002)

Parce que j’habite trop près (SQ003)

Parce que je trouve que c’est dangereux (SQ004)

Parce que mes parents ne veulent pas (SQ005)

Parce que je porte des choses lourdes (SQ006)

Parce que je trouve qu’il n’y a pas assez de pistes cyclables (SQ007)

Parce que je suis mal protégé.e. des intempéries météo (SQ008)

Parce que j’ai peur de me le faire voler (SQ009)

Parce que je n’aime pas faire du vélo (SQ010)

Parce que je ne sais pas faire du vélo (SQ011)

Parce que ce n'est pas stylé (SQ012)

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Elèves
Pourquoi ne viens-tu jamais au collège à vélo ?

Autre : Je 'ai pas de vélo (25)
            Mon vélo est cassé (2)
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Elèves

Quelles sont les mesures  qui favorisent la marche à pied ou le 
vélo vers le collège ?

( très important+ important >50%)

-Un accès piéton sécurisé sur le trajet du collège (74%).

- Moins de circulation automobile.

- Des aménagements cyclables sur le trajet du collège.

-Du stationnement vélo/trottinettes au collège.

- Des actions de sensibilisation sur l’environnement et la sécurité 
routière.
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Elèves
 Quelles sont celles les mesures qui favorisent l'utilisation des 

transports en commun vers le collège selon toi ? 

 

Que les transports en commun soit à l'heure

Plus de sécurité dans les bus 

Plus de passages (plus de bus par exemple)

Des abris couverts pour attendre au sec 

Des transports en commun plus rapides 

Plus de places assises

Plus de calme 

Plus de propreté

Autre

0 20 40 60 80 100 120 140 160
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Cartes

http://umap.openstreetmap.fr/fr/map/college-anne-franck-a-roubaix-points-identifies-co_924603#16/50.6921/3.1799

http://umap.openstreetmap.fr/fr/map/college-anne-franck-a-roubaix-points-identifies-co_924603#16/50.6921/3.1799

	Diapo 1
	Diapo 2
	Diapo 3
	Diapo 4
	Diapo 5
	Diapo 6
	Diapo 7
	Diapo 8
	Diapo 9
	Diapo 10
	Diapo 11
	Diapo 12
	Diapo 13
	Diapo 14
	Diapo 15
	Diapo 16
	Diapo 17
	Diapo 18
	Diapo 19

